
a Paranapanema brand

METAL APPLICATIONS

METALES APLICADOS

PRODUCTS

PRODUCTOS DE COBRE 

Flat rolled, bars/profiles and wires

Laminados, barras/perfiles y alambres

COPPER



Paranapanema, Brazil’s leading and largest non-integrated copper producer 
acting from the transformation of copper minerals into metallic copper to the 
manufacture and marketing of metal products and byproducts. With excellence 
and technology, Paranapanema develops and recommends state-of-the-art 
solutions, provides technical trainings, and stimulate technical discussions to 
support its high quality products and optimal customer service levels.

Paranapanema, líder y mayor productora brasileña no 
integrada de cobre, actúa desde la transformación del cobre 
mineral en cobre metálica hasta la fabricación y la venta 
de productos y co-productos del metal. Con excelencia y 
tecnología, Paranapanema estudia y recomienda las mejores 
soluciones, ofrece entrenamientos técnicos y promueve charlas 
para que la calidad de los productos sea mantenida aliada a 
una óptima prestación de servicio. 

COOPER TRANSFORMS THE WORLD.
PARANAPANEMA TRANSFORMS COPPER.

EL COBRE TRANSFORMA AL MUNDO.
PARANAPANEMA TRANSFORMA EL COBRE.

• Easy conformation

• High corrosion resistance

• High mechanical resistance

• High durability

• Antimicrobial action

• High temperature resistance

• Reduced coefficient thermal expansion

• Dimensional stability

• Recyclable

• Facilidad de conformación 

• Elevada resistencia a la corrosión 

• Elevada resistencia mecánica 

• Elevada durabilidad 

• Acción anti microbiana 

• Soporta elevadas temperaturas 

• Reducida dilatación térmica característica 

• Estabilidad dimensional 

• Reciclable 

COPPER BENEFITS 
AND PROPERTIES

VENTAJAS Y 
PROPIEDADES DEL COBRE 
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Manufactured at the São Paulo – Utinga site, the flat 
material group consists of strips and plates either straight 
or in rolls. Most materials are manufactured through hot 
rolling process, providing unparalleled quality when 
compared to other manufacturing processes. Precision 
rolling equipment provides excellent surface finishing 
and controlled dimensional tolerances.

Copper, brass and bronze alloys are manufactured to 
a variety of market segments, serving a wide range 
of applications, such as: radiators manufacturing, 
waveguides, electric terminals, civil construction gutters, 
electronic components, ammunitions, among others.

* For dimensions outside of manufacturing ranges, please contact our sales staff.
* Para dimensiones fuera del limite de fabricación, consultar nuestro departamento comercial.

Producidos en la planta de São Paulo - Utinga, el 
grupo de materiales planos es compuesto por tiras y 
chapas, en los formatos recto o rollo.  En su mayoría, 
estos materiales son fabricados por procesos que 
incluyen la laminación en caliente, proporcionando 
calidad incomparable a otros procesos de fabricación. 
Laminadores de precisión le dan al material un 
excelente acabado superficial y control de las 
tolerancias dimensionales. 

Son producidas aleaciones de cobre, latón y bronce, 
para diversos segmentos del mercado, atendiendo una 
vasta cantidad de aplicaciones, tales como: fabricación 
de radiadores, guías de onda, terminales eléctricos, 
canaletas para la construccióncivil, componentes 
electrónicos, municiones, entre otros. 

* For dimensions outside of manufacturing ranges, please contact our sales staff.
* Para dimensiones fuera del limite de fabricación, consultar nuestro departamento comercial.

Strips and Plates in Rolls | Tiras y Chapas en Rollo 

Thickness | Espesor (inch)

Width | Ancho (inch)
Note: For C14410 / C14600 alloys, the minimum thickness is 0.003 inch thick.

Nota: para las aleaciones Cl 441 O/ Cl 4600, el espesor mínimo es de  0,003 inch

Alloys | Aleación: C10300 / C11000 / C12000 / C12200

0.003
0.006

0.024

0.044

0.098

0.125

0.217

0.236 0.394 0.591 3.543 11.4170.984 24

Straight Strips and Plates | Tiras y Chapas Rectas

0.012

0.016

0.031

0.125

0.187

0.203

0.984 2.441 8.661 11.417 24

Thickness | Espesor (inch)

Width | Ancho (inch)

Alloys | Aleación: C10300 / C11000 / C12000 / C12200 / C14410

Dimensional Limit | Límite Dimensional 

* For dimensions outside of manufacturing ranges, please contact our sales staff.
* Para dimensiones fuera del limite de fabricación, consultar nuestro departamento comercial.

Thickness | Espesor (inch)

Width | Ancho (inch)

Alloys | Aleación: C14410 / C14600

0.0016
0.006

0.024

0.047

0.098

0.125

0.217

0.236 0.394 0.591 3.543 11.4170.984 24

Strips and Plates in Roll | Tiras y Chapas en Rollo
Copper Rolled Products 

Laminados de Cobre

Straight Strip and Plate length tolerance for copper, 
brass and bronze.

Length (inch): from 24.4 to 138’’
Tolerance (inch) + 0.787 / -0.0 

Tolerancia en el largo de las tiras y chapas rectas para 
cobre, latón y bronce 

Length (inch): from 24.4 to 138’’ 
Tolerance (inch) + 0.787 / -0.0 
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Tomback and Brass Flat Rolled Products
Laminado de Tomback y Latón  

Bronze Flat Rolled Products Laminado de Bronze

Thickness | Espesor (inch)

Width | Ancho (inch)

0.003
0.006

0.024

0.047

0.098

0.127

0.278

Alloys | Aleación: C21000 / 22000 / C23000 / C26000 / C26800 / C27200 / C42500 

0.236 0.394 0.591 3.543 11.4170.984 24

Thickness | Espesor (inch)

Width | Ancho (inch)

0.004
0.006

0.024

0.047

0.098

0.150

0.217

0.236 0.394 0.591 0.984 3.543 11.417 22.835

Alloys | Aleación: C51000 / C51100 / C51900 / C52100 / C52400

Thickness | Espesor (inch)

Width | Ancho (inch)

0.012

0.016

0.031

0.125

0.203

0.187

0.984 2.441 8.661 11.417 24

Alloys | Aleación: C21000 / 22000 / C23000 / C26000 / C26800 / C27200 / C42500 

Thickness | Espesor (mm)

Width | Ancho (inch)

0.012

0.016

0.031

0.125

0.187

0.203

0.984 2.441 8.661 11.417 24

Alloys | Aleación: C51000 / C51100 / C51900 / C52100 / C52400

Dimensional Range | Límite Dimensional

Dimensional Range | Límite Dimensional

Strips and Plates in Rolls | Tiras y Chapas en Rollo

Strips and Plates in Rolls | Tiras y Chapas en Rollo

Straight Strips and Plates | Tiras y Chapas Rectas

Straight Strips and Plates | Tiras y Chapas Rectas

Nota: Aleación 350 - Espesores comprendidos entre 1,5 hasta 3,00 mm y ancho a consultar.  
Note: Alloy 350 – Thickness values from 0.059 to 0.118 inch thick, and width upon request.

Note: minimum 0.003 inch thickness for radiator application with Hard tempering.
Nota: Espesor mínimo de 0,080mm para aplicación de radiadores en el templado Duro. 

* For dimensions outside of manufacturing ranges, please contact our sales staff.
* Para dimensiones fuera del limite de fabricación, consultar nuestro departamento comercial.

* For dimensions outside of manufacturing ranges, please contact our sales staff.
* Para dimensiones fuera del limite de fabricación, consultar nuestro departamento comercial.
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Mechanical Properties | Propiedades Mecánicas

Eluma Alloy 
Aleación Eluma

ASTM CDA Spec. 
Espec. ASTM CDA

Temper 
Templado

Tensile Strenght
Resistencia a la 

Tracción

Yield Strenght 
(0,5%)

Limite de Drenaje

Hardness 
Dureza

Elongation 
in 2” (%)(*) 

Alargamiento en 

MPa MPa

103
106
110
120
122
144

C10300
-

C11000
C12000
C12200
C14410

Soft Suave 205 - 260 78 65 máx. (HRF) 45

1/8 Hard 1/8 Duro 220 - 275 147 54 - 82 (HRF) 30

1/4 Hard 1/4 Duro 235 - 290 205 60 - 84 (HRF) 25

1/2 Hard 1/2 Duro 255 - 315 245 77 - 89 (HRF) 14

3/4 Hard 3/4 Duro 285 - 345 274 82 - 91 (HRF) 10

Hard Duro 295 - 360 313 86 - 93 (HRF) 6

Extra Hard Extra Duro 325 - 385 304 88 - 95 (HRF) 5

Spring
Duro de muelle

345 - 400 343 91 - 97 (HRF) 4

Extra Spring
Extra-duro de muelle

360 (min) 362 92 mín. (HRF) 2

210 C21000

Soft Suave 220 - 290 78 - 44

1/4 Hard 1/4 Duro 255 - 325 215 20 - 52 (HRB) 25

1/2 Hard 1/2 Duro 290 - 355 274 40 - 60 (HRB) 11

3/4 Hard 3/4 Duro 315 - 385 294 50 - 64 (HRB) 8

Hard Duro 345 - 405 343 57 - 67 (HRB) 5

Extra Hard Extra Duro 385 - 440 382 64 - 72 (HRB) 4

Spring 
Duro de muelle

415 - 470 402 68 - 75 (HRB) 3

Extra Spring
Extra-duro de muelle

420 - 475 411 69 - 76 (HRB) 2

220 C22000

Soft Suave 230 - 295 88 - 44

1/4 Hard 1/4 Duro 275 - 345 245 27 - 56 (HRB) 25

1/2 Hard 1/2 Duro 325 - 395 313 50 - 66 (HRB) 12

3/4 Hard 3/4 Duro 355 - 425 333 59 - 71 (HRB) 8

Hard Duro 395 - 455 372 65 - 75 (HRB) 5

Extra Hard Extra Duro 440 - 495 402 72 - 79 (HRB) 4

Spring 
Duro de muelle

475 - 530 431 76 - 81 (HRB) 3

Extra Spring
Extra-duro de muelle

495 - 550 451 78 - 83 (HRB) 2

230 C23000

Soft Suave 27 - 32 10 - 45

1/4 Hard 1/4 Duro 305 - 370 264 33 - 62 (HRB) 25

1/2 Hard 1/2 Duro 350 - 420 333 56 - 71 (HRB) 12

3/4 Hard 3/4 Duro 395 - 460 372 66 - 76 (HRB) 8

Hard Duro 435 - 495 392 72 - 80 (HRB) 5

Extra Hard Extra Duro 495 - 550 421 78 - 85 (HRB) 4

Spring 
Duro de muelle

540 - 595 451 82 - 87 (HRB) 3

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

565 - 620 470 84 - 89 (HRB) 2

260 C26000

Soft Suave 285 - 350 117 - 60

1/4 Hard 1/4 Duro 340 - 405 274 40 - 65 (HRB) 43

1/2 Hard 1/2 Duro 395 - 460 362 60 - 77 (HRB) 25

3/4 Hard 3/4 Duro 440 - 510 392 72 - 82 (HRB) 12

Hard Duro 490 - 560 451 79 - 86 (HRB) 8

Extra Hard Extra Duro 570 - 635 539 85 - 91 (HRB) 5

Spring 
Duro de muelle

625 - 690 588 89 - 93 (HRB) 3

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

655 - 715 617 91 - 95 (HRB) 2

268 C26800

Soft Suave 275 - 345 127 65 max. (HRF) 60

1/4 Hard 1/4 Duro 340 - 405 274 40 - 65 (HRB) 43

1/2 Hard 1/2 Duro 380 - 450 343 57-74 (HRB) 23

3/4 Hard 3/4 Duro 425 - 495 382 70 - 80 (HRB) 11

Hard Duro 470 - 540 411 76 - 84 (HRB) 8

Extra Hard Extra Duro 545 - 615 509 83 - 89 (HRB) 5

Spring 
Duro de muelle

595 - 655 549 87 - 92 (HRB) 3

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

620 - 685 578 88 - 93 (HRB) 2

Technical Data | Datos Técnicos

05



Eluma Alloy 
Aleación Eluma

ASTM CDA Spec. 
Espec. ASTM CDA

Temper 
Templado

Tensile Strenght
Resistencia a la 

Tracción

Yield Strenght 
(0,5%)

Limite de Drenaje

Hardness 
Dureza

Elongation 
in 2” (%)(*) 

Alargamiento en 

MPa MPa

103
106
110
120
122
144

C10300
-

C11000
C12000
C12200
C14410

Soft Suave 205 - 260 78 65 máx. (HRF) 45

1/8 Hard 1/8 Duro 220 - 275 147 54 - 82 (HRF) 30

1/4 Hard 1/4 Duro 235 - 290 205 60 - 84 (HRF) 25

1/2 Hard 1/2 Duro 255 - 315 245 77 - 89 (HRF) 14

3/4 Hard 3/4 Duro 285 - 345 274 82 - 91 (HRF) 10

Hard Duro 295 - 360 313 86 - 93 (HRF) 6

Extra Hard Extra Duro 325 - 385 304 88 - 95 (HRF) 5

Spring
Duro de muelle

345 - 400 343 91 - 97 (HRF) 4

Extra Spring
Extra-duro de muelle

360 (min) 362 92 mín. (HRF) 2

210 C21000

Soft Suave 220 - 290 78 - 44

1/4 Hard 1/4 Duro 255 - 325 215 20 - 52 (HRB) 25

1/2 Hard 1/2 Duro 290 - 355 274 40 - 60 (HRB) 11

3/4 Hard 3/4 Duro 315 - 385 294 50 - 64 (HRB) 8

Hard Duro 345 - 405 343 57 - 67 (HRB) 5

Extra Hard Extra Duro 385 - 440 382 64 - 72 (HRB) 4

Spring 
Duro de muelle

415 - 470 402 68 - 75 (HRB) 3

Extra Spring
Extra-duro de muelle

420 - 475 411 69 - 76 (HRB) 2

220 C22000

Soft Suave 230 - 295 88 - 44

1/4 Hard 1/4 Duro 275 - 345 245 27 - 56 (HRB) 25

1/2 Hard 1/2 Duro 325 - 395 313 50 - 66 (HRB) 12

3/4 Hard 3/4 Duro 355 - 425 333 59 - 71 (HRB) 8

Hard Duro 395 - 455 372 65 - 75 (HRB) 5

Extra Hard Extra Duro 440 - 495 402 72 - 79 (HRB) 4

Spring 
Duro de muelle

475 - 530 431 76 - 81 (HRB) 3

Extra Spring
Extra-duro de muelle

495 - 550 451 78 - 83 (HRB) 2

230 C23000

Soft Suave 27 - 32 10 - 45

1/4 Hard 1/4 Duro 305 - 370 264 33 - 62 (HRB) 25

1/2 Hard 1/2 Duro 350 - 420 333 56 - 71 (HRB) 12

3/4 Hard 3/4 Duro 395 - 460 372 66 - 76 (HRB) 8

Hard Duro 435 - 495 392 72 - 80 (HRB) 5

Extra Hard Extra Duro 495 - 550 421 78 - 85 (HRB) 4

Spring 
Duro de muelle

540 - 595 451 82 - 87 (HRB) 3

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

565 - 620 470 84 - 89 (HRB) 2

260 C26000

Soft Suave 285 - 350 117 - 60

1/4 Hard 1/4 Duro 340 - 405 274 40 - 65 (HRB) 43

1/2 Hard 1/2 Duro 395 - 460 362 60 - 77 (HRB) 25

3/4 Hard 3/4 Duro 440 - 510 392 72 - 82 (HRB) 12

Hard Duro 490 - 560 451 79 - 86 (HRB) 8

Extra Hard Extra Duro 570 - 635 539 85 - 91 (HRB) 5

Spring 
Duro de muelle

625 - 690 588 89 - 93 (HRB) 3

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

655 - 715 617 91 - 95 (HRB) 2

268 C26800

Soft Suave 275 - 345 127 65 max. (HRF) 60

1/4 Hard 1/4 Duro 340 - 405 274 40 - 65 (HRB) 43

1/2 Hard 1/2 Duro 380 - 450 343 57-74 (HRB) 23

3/4 Hard 3/4 Duro 425 - 495 382 70 - 80 (HRB) 11

Hard Duro 470 - 540 411 76 - 84 (HRB) 8

Extra Hard Extra Duro 545 - 615 509 83 - 89 (HRB) 5

Spring 
Duro de muelle

595 - 655 549 87 - 92 (HRB) 3

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

620 - 685 578 88 - 93 (HRB) 2

Eluma Alloy 
Aleación Eluma

ASTM CDA Spec. 
Espec. ASTM CDA

Temper 
Templado

Tensile Strenght
Resistencia a la 

Tracción

Yield Strenght 
(0,5%)

Limite de Drenaje

Hardness 
Dureza

Elongation 
in 2” (%)(*) 

Alargamiento en 

MPa MPa

103
106
110
120
122
144

C10300
-

C11000
C12000
C12200
C14410

Soft Suave 205 - 260 78 65 máx. (HRF) 45

1/8 Hard 1/8 Duro 220 - 275 147 54 - 82 (HRF) 30

1/4 Hard 1/4 Duro 235 - 290 205 60 - 84 (HRF) 25

1/2 Hard 1/2 Duro 255 - 315 245 77 - 89 (HRF) 14

3/4 Hard 3/4 Duro 285 - 345 274 82 - 91 (HRF) 10

Hard Duro 295 - 360 313 86 - 93 (HRF) 6

Extra Hard Extra Duro 325 - 385 304 88 - 95 (HRF) 5

Spring
Duro de muelle

345 - 400 343 91 - 97 (HRF) 4

Extra Spring
Extra-duro de muelle

360 (min) 362 92 mín. (HRF) 2

210 C21000

Soft Suave 220 - 290 78 - 44

1/4 Hard 1/4 Duro 255 - 325 215 20 - 52 (HRB) 25

1/2 Hard 1/2 Duro 290 - 355 274 40 - 60 (HRB) 11

3/4 Hard 3/4 Duro 315 - 385 294 50 - 64 (HRB) 8

Hard Duro 345 - 405 343 57 - 67 (HRB) 5

Extra Hard Extra Duro 385 - 440 382 64 - 72 (HRB) 4

Spring 
Duro de muelle

415 - 470 402 68 - 75 (HRB) 3

Extra Spring
Extra-duro de muelle

420 - 475 411 69 - 76 (HRB) 2

220 C22000

Soft Suave 230 - 295 88 - 44

1/4 Hard 1/4 Duro 275 - 345 245 27 - 56 (HRB) 25

1/2 Hard 1/2 Duro 325 - 395 313 50 - 66 (HRB) 12

3/4 Hard 3/4 Duro 355 - 425 333 59 - 71 (HRB) 8

Hard Duro 395 - 455 372 65 - 75 (HRB) 5

Extra Hard Extra Duro 440 - 495 402 72 - 79 (HRB) 4

Spring 
Duro de muelle

475 - 530 431 76 - 81 (HRB) 3

Extra Spring
Extra-duro de muelle

495 - 550 451 78 - 83 (HRB) 2

230 C23000

Soft Suave 27 - 32 10 - 45

1/4 Hard 1/4 Duro 305 - 370 264 33 - 62 (HRB) 25

1/2 Hard 1/2 Duro 350 - 420 333 56 - 71 (HRB) 12

3/4 Hard 3/4 Duro 395 - 460 372 66 - 76 (HRB) 8

Hard Duro 435 - 495 392 72 - 80 (HRB) 5

Extra Hard Extra Duro 495 - 550 421 78 - 85 (HRB) 4

Spring 
Duro de muelle

540 - 595 451 82 - 87 (HRB) 3

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

565 - 620 470 84 - 89 (HRB) 2

260 C26000

Soft Suave 285 - 350 117 - 60

1/4 Hard 1/4 Duro 340 - 405 274 40 - 65 (HRB) 43

1/2 Hard 1/2 Duro 395 - 460 362 60 - 77 (HRB) 25

3/4 Hard 3/4 Duro 440 - 510 392 72 - 82 (HRB) 12

Hard Duro 490 - 560 451 79 - 86 (HRB) 8

Extra Hard Extra Duro 570 - 635 539 85 - 91 (HRB) 5

Spring 
Duro de muelle

625 - 690 588 89 - 93 (HRB) 3

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

655 - 715 617 91 - 95 (HRB) 2

268 C26800

Soft Suave 275 - 345 127 65 max. (HRF) 60

1/4 Hard 1/4 Duro 340 - 405 274 40 - 65 (HRB) 43

1/2 Hard 1/2 Duro 380 - 450 343 57-74 (HRB) 23

3/4 Hard 3/4 Duro 425 - 495 382 70 - 80 (HRB) 11

Hard Duro 470 - 540 411 76 - 84 (HRB) 8

Extra Hard Extra Duro 545 - 615 509 83 - 89 (HRB) 5

Spring 
Duro de muelle

595 - 655 549 87 - 92 (HRB) 3

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

620 - 685 578 88 - 93 (HRB) 2

R O L L E D  |  L A M I N A D O S

Mechanical Properties | Propiedades Mecánicas

Technical Data | Datos Técnicos
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Eluma Alloy 
Aleación Eluma

ASTM CDA Spec. 
Espec. ASTM CDA

Temper
Templado

Tensile Strenght
Resistencia a la

Tracción

Yield Strenght 
(0,5%)

Limite de Drenaje

Hardness 
Dureza

Elongation in 2” 
(%)(*) Alargamiento 

en 2"(%)(*)

MPa MPa

272 C27200

Soft Suave 285 - 350 127 - 55

1/4 Hard 1/4 Duro 340 - 405 274 40 - 65 (HRB) 43

1/2 Hard 1/2 Duro 385 - 455 343 57 - 76 (HRB) 23

3/4 Hard 3/4 Duro 435 - 505 382 71 - 81 (HRB) 12

Hard Duro 485 - 550 411 76 - 84 (HRB) 8

Extra Hard Extra Duro 560 - 625 509 82 - 89 (HRB) 5

350 C35000

1/2 Hard 1/2 Duro 380 - 450 - 57 - 74 (HRB) -

Hard Duro 470 - 540 - 76 - 84 (HRB) -

Extra Hard Extra Duro 545 - 615 - 83 - 89 (HRB) -

425 C42500

1/4 Hard 1/4 Duro 338 - 407 313 42 - 70 (HRB) 35

1/2 Hard 1/2 Duro 393 - 476 343 64 - 76 (HRB) 20

3/4 Hard 3/4 Duro 427 - 510 392 71 - 82 (HRB) 15

Hard Duro 483 - 565 431 76 - 85 (HRB) 9

Extra Hard Extra Duro 524 - 607 480 80 - 87 (HRB) 7

Spring
Duro de muelle

579 - 648 509 83 - 90 (HRB) 4

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

634 (min) 519 86 (mín) 2

510 C51000

Soft Suave 315 - 385 147 - 52

1/2 Hard 1/2 Duro 400 - 505 372 60 - 85 (HRB) 28

Hard Duro 525 - 625 509 84 - 93 (HRB) 14

Extra Hard Extra Duro 605 - 710 588 89 - 96 (HRB) 11

Spring
Duro de muelle

655 - 760 637 92 - 98 (HRB) 9

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

690 - 785 666 94 - 99 (HRB) 6

511 C51100

Soft Suave 28 - 39 14 - 48

1/2 Hard 1/2 Duro 380 - 485 333 53 - 81 (HRB) 26

Hard Duro 495 - 600 500 80 - 90 (HRB) 15

Extra Hard Extra Duro 580 - 685 558 86 - 94 (HRB) 10

Spring
Duro de muelle

625 - 725 608 86 - 98 (HRB) 8

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

660 - 750 637 89 - 97 (HRB) 5

519 C51900

Soft Suave 330 - 435 156 - 56

1/2 Hard 1/2 Duro 440 - 545 421 65 - 88 (HRB) 25

Hard Duro 550 - 660 529 86 - 95 (HRB) 17

521 C52100

Soft Suave 365 - 460 166 - 65

1/2 Hard 1/2 Duro 475 - 580 431 69 - 91 (HRB) 34

Hard Duro 585 - 690 549 89 - 97 (HRB) 23

Extra Hard Extra Duro 670 - 770 637 93 - 100 (HRB) 15

Spring 
Duro de muelle

725 - 820 706 95 - 102 (HRB) 11

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

760 - 840 735 96 - 103 (HRB) 8

524 C52400

Soft Suave 400 - 505 166 - 65

1/2 Hard 1/2 Duro 525 - 625 431 74 - 93 (HRB) 34

Hard Duro 650 - 750 549 92 - 100 (HRB) 23

Extra Hard Extra Duro 740 - 840 637 97 - 102 (HRB) 15

Spring 
Duro de muelle

795 - 890 706 98 - 103 (HRB) 11

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

825 - 915 735 99 - 104 (HRB) 8

Mechanical Properties | Propiedades Mecánicas
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Eluma Alloy 
Aleación Eluma

ASTM CDA Spec. 
Espec. ASTM CDA

Temper
Templado

Tensile Strenght
Resistencia a la

Tracción

Yield Strenght 
(0,5%)

Limite de Drenaje

Hardness 
Dureza

Elongation in 2” 
(%)(*) Alargamiento 

en 2"(%)(*)

MPa MPa

272 C27200

Soft Suave 285 - 350 127 - 55

1/4 Hard 1/4 Duro 340 - 405 274 40 - 65 (HRB) 43

1/2 Hard 1/2 Duro 385 - 455 343 57 - 76 (HRB) 23

3/4 Hard 3/4 Duro 435 - 505 382 71 - 81 (HRB) 12

Hard Duro 485 - 550 411 76 - 84 (HRB) 8

Extra Hard Extra Duro 560 - 625 509 82 - 89 (HRB) 5

350 C35000

1/2 Hard 1/2 Duro 380 - 450 - 57 - 74 (HRB) -

Hard Duro 470 - 540 - 76 - 84 (HRB) -

Extra Hard Extra Duro 545 - 615 - 83 - 89 (HRB) -

425 C42500

1/4 Hard 1/4 Duro 338 - 407 313 42 - 70 (HRB) 35

1/2 Hard 1/2 Duro 393 - 476 343 64 - 76 (HRB) 20

3/4 Hard 3/4 Duro 427 - 510 392 71 - 82 (HRB) 15

Hard Duro 483 - 565 431 76 - 85 (HRB) 9

Extra Hard Extra Duro 524 - 607 480 80 - 87 (HRB) 7

Spring
Duro de muelle

579 - 648 509 83 - 90 (HRB) 4

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

634 (min) 519 86 (mín) 2

510 C51000

Soft Suave 315 - 385 147 - 52

1/2 Hard 1/2 Duro 400 - 505 372 60 - 85 (HRB) 28

Hard Duro 525 - 625 509 84 - 93 (HRB) 14

Extra Hard Extra Duro 605 - 710 588 89 - 96 (HRB) 11

Spring
Duro de muelle

655 - 760 637 92 - 98 (HRB) 9

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

690 - 785 666 94 - 99 (HRB) 6

511 C51100

Soft Suave 28 - 39 14 - 48

1/2 Hard 1/2 Duro 380 - 485 333 53 - 81 (HRB) 26

Hard Duro 495 - 600 500 80 - 90 (HRB) 15

Extra Hard Extra Duro 580 - 685 558 86 - 94 (HRB) 10

Spring
Duro de muelle

625 - 725 608 86 - 98 (HRB) 8

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

660 - 750 637 89 - 97 (HRB) 5

519 C51900

Soft Suave 330 - 435 156 - 56

1/2 Hard 1/2 Duro 440 - 545 421 65 - 88 (HRB) 25

Hard Duro 550 - 660 529 86 - 95 (HRB) 17

521 C52100

Soft Suave 365 - 460 166 - 65

1/2 Hard 1/2 Duro 475 - 580 431 69 - 91 (HRB) 34

Hard Duro 585 - 690 549 89 - 97 (HRB) 23

Extra Hard Extra Duro 670 - 770 637 93 - 100 (HRB) 15

Spring 
Duro de muelle

725 - 820 706 95 - 102 (HRB) 11

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

760 - 840 735 96 - 103 (HRB) 8

524 C52400

Soft Suave 400 - 505 166 - 65

1/2 Hard 1/2 Duro 525 - 625 431 74 - 93 (HRB) 34

Hard Duro 650 - 750 549 92 - 100 (HRB) 23

Extra Hard Extra Duro 740 - 840 637 97 - 102 (HRB) 15

Spring 
Duro de muelle

795 - 890 706 98 - 103 (HRB) 11

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

825 - 915 735 99 - 104 (HRB) 8

Eluma Alloy 
Aleación Eluma

ASTM CDA Spec. 
Espec. ASTM CDA

Temper
Templado

Tensile Strenght
Resistencia a la

Tracción

Yield Strenght 
(0,5%)

Limite de Drenaje

Hardness 
Dureza

Elongation in 2” 
(%)(*) Alargamiento 

en 2"(%)(*)

MPa MPa

272 C27200

Soft Suave 285 - 350 127 - 55

1/4 Hard 1/4 Duro 340 - 405 274 40 - 65 (HRB) 43

1/2 Hard 1/2 Duro 385 - 455 343 57 - 76 (HRB) 23

3/4 Hard 3/4 Duro 435 - 505 382 71 - 81 (HRB) 12

Hard Duro 485 - 550 411 76 - 84 (HRB) 8

Extra Hard Extra Duro 560 - 625 509 82 - 89 (HRB) 5

350 C35000

1/2 Hard 1/2 Duro 380 - 450 - 57 - 74 (HRB) -

Hard Duro 470 - 540 - 76 - 84 (HRB) -

Extra Hard Extra Duro 545 - 615 - 83 - 89 (HRB) -

425 C42500

1/4 Hard 1/4 Duro 338 - 407 313 42 - 70 (HRB) 35

1/2 Hard 1/2 Duro 393 - 476 343 64 - 76 (HRB) 20

3/4 Hard 3/4 Duro 427 - 510 392 71 - 82 (HRB) 15

Hard Duro 483 - 565 431 76 - 85 (HRB) 9

Extra Hard Extra Duro 524 - 607 480 80 - 87 (HRB) 7

Spring
Duro de muelle

579 - 648 509 83 - 90 (HRB) 4

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

634 (min) 519 86 (mín) 2

510 C51000

Soft Suave 315 - 385 147 - 52

1/2 Hard 1/2 Duro 400 - 505 372 60 - 85 (HRB) 28

Hard Duro 525 - 625 509 84 - 93 (HRB) 14

Extra Hard Extra Duro 605 - 710 588 89 - 96 (HRB) 11

Spring
Duro de muelle

655 - 760 637 92 - 98 (HRB) 9

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

690 - 785 666 94 - 99 (HRB) 6

511 C51100

Soft Suave 28 - 39 14 - 48

1/2 Hard 1/2 Duro 380 - 485 333 53 - 81 (HRB) 26

Hard Duro 495 - 600 500 80 - 90 (HRB) 15

Extra Hard Extra Duro 580 - 685 558 86 - 94 (HRB) 10

Spring
Duro de muelle

625 - 725 608 86 - 98 (HRB) 8

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

660 - 750 637 89 - 97 (HRB) 5

519 C51900

Soft Suave 330 - 435 156 - 56

1/2 Hard 1/2 Duro 440 - 545 421 65 - 88 (HRB) 25

Hard Duro 550 - 660 529 86 - 95 (HRB) 17

521 C52100

Soft Suave 365 - 460 166 - 65

1/2 Hard 1/2 Duro 475 - 580 431 69 - 91 (HRB) 34

Hard Duro 585 - 690 549 89 - 97 (HRB) 23

Extra Hard Extra Duro 670 - 770 637 93 - 100 (HRB) 15

Spring 
Duro de muelle

725 - 820 706 95 - 102 (HRB) 11

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

760 - 840 735 96 - 103 (HRB) 8

524 C52400

Soft Suave 400 - 505 166 - 65

1/2 Hard 1/2 Duro 525 - 625 431 74 - 93 (HRB) 34

Hard Duro 650 - 750 549 92 - 100 (HRB) 23

Extra Hard Extra Duro 740 - 840 637 97 - 102 (HRB) 15

Spring 
Duro de muelle

795 - 890 706 98 - 103 (HRB) 11

 Extra Spring
Extra-duro de muelle

825 - 915 735 99 - 104 (HRB) 8

* Reference values based on Copper Development Association (C.D.A.)

Nomenclature:

HRB = Rockwell B Hardness

HRF = Rockwell F Hardness

1kgt/mm2=1.4223 ksi

*Valores referenciales son basados en Copper Development Association (CD.A.)

Nomenclatura: 

HRB = Dureza en la escala Rockwell B

HRF = Dureza en la escala Rockwell F 

R O L L E D  |  L A M I N A D O S

Mechanical Properties | Propiedades Mecánicas

Technical Data | Datos Técnicos
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Chemical Composition | Composición Química

*Cu + Ag + P` **Cu + Ag + Sn

Eluma Alloy 
Aleación Eluma

ASTM CDA Spec. 
Espec. ASTM CDA

Composition % 
Composición %

Cu Sn P Zn Fe Pb O

103 (*) C10300 99,95 min. - 0,001/ 0,005 - - - 0,004 max.

106 - 99,90 min. - 0,003/ 0,007 - - - 0,010 max.

110 C11000 99,90 min. - - - - - 0,012 max.

120 C12000 99,90 min. - 0,004/ 0,012 - - - -

122 C12200 99,90 min. - 0,015/ 0,040 - - - -

144 (**) C14410 99,90 min. 0,100/ 0,200 0,015/ 0,025 - - - -

210 C21000 94,00/ 96,00 - - Remainder Restante 0,050 máx. 0,050 max. -

220 C22000 89,00/ 91,00 - - Remainder Restante 0,050 máx. 0,050 max. -

230 C23000 84,00/ 86,00 - - Remainder Restante 0,050 máx. 0,050 max. -

260 C26000 68,50/ 71,50 - - Remainder Restante 0,050 máx. 0,070 max. -

268 C26800 64,00/ 68,50 - - Remainder Restante 0,050 máx. 0,090 max. -

272 C27200 62,00/65,00 - - Remainder Restante 0,070 máx. 0,070 max. -

350 C35000 60,00/ 63,00 - - Remainder Restante 0,100 máx. 0,800/ 2,000 -

425 C42500 87,00/ 90,00 1,50/ 3,00 0,35 max. Remainder Restante 0,050 0,050 -

510 C51000 Remainder Restante 4,200/ 5,800 0,030/ 0,350 0,30 max. 0,100 max. 0,050 max. -

511 C51100 Remainder Restante 3,500/ 4,900 0,030/ 0,350 0,30 max. 0,100 max. 0,050 max. -

519 C51900 Remainder Restante 5,000/ 7,000 0,030/ 0,350 0,30 max. 0,100 max. 0,050 max. -

521 C52100 Remainder Restante 7,000/9,000 0,030/ 0,350 0,20 max. 0,100 max. 0,050 max. -

524 C52400 Remainder Restante 9,00/ 11,00 0,030/ 0,350 0,20 max. 0,100 max. 0,050 max. -
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Physical Properties | Propiedades Físicas

Eluma 
Alloy 

Aleación 
Eluma

ASTM CDA 
Spec 

Espec. ASTM 
CDA

Density at 20°C 
Densidad a 20°C 

(g/ cm³)

Thermal 
Conductivity at 

20°C 
Conductibilidad 

Térmica 20°C
(Kcal/ h.m.°C)

Specifi c Heat 
at 20°C 

Calor Especifi co 
a 20°C 

(Kcal/ kg°C)

Electrical Resistivity at 20°C 
(μOhm-cm)

(annealed material)
 Resistividad Eléctrica a 20°C 

(micro ohm-cm) 
(material cocido)

Volumetric Electrical 
Conductivity (% IACS)

(annealed material) 
Conductibilidad Eléctrica 

Volumétrica (%1ACS) 
(material recocido)

Thermal Expansion 
Coeffi  cient p/°C x 10-6

20 a 300°C 
Coefi ciente de 

Expansión Térmica 
p/°Cx 10-6 20a 300°C

Melting Point 
Punto de Fusión 

(°C)

103 C10300 8,94 386,000 0,091 1,74 99,0 17,7 1.083

106 - 8,94 337,180 0,092 1,76 98,0 17,7 1.083

110 C11000 8,94 337,180 0,092 1,71 100,0 17,7 1.083

120 C12000 8,94 292,410 0,092 1,81 95,0 17,7 1.083

122 C12200 8,94 292,410 0,092 2,03 85,0 17,7 1.083

144 C14410 8,94 292,410 0,092 2,16 80,0 17,8 1.075

210 C21000 8,86 202,330 0,090 3,08 56,0 18,1 1.066

220 C22000 8,80 162,610 0,090 3,92 44,0 18,4 1.043

230 C23000 8,75 136,800 0,090 4,66 37,0 18,7 1.027

260 C26000 8,53 103,248 0,090 6,16 28,0 19,9 955

268 C26800 8,47 99,800 0,090 6,39 27,0 20,3 930

272 C27200 8,44 99,800 0,090 6,39 27,0 20,3 930

350 C35000 8,47 98,940 0,090 6,63 26,0 20,3 915

425 C42500 8,78 103,248 0,090 6,20 28,0 18,4 1.030

510 C51000 8,86 72,270 0,090 11,50 15,0 17,8 1.050

511 C51100 8,86 72,270 0,090 8,70 20,0 17,8 1.060

519 C51900 8,84 72,270 0,090 12,20 14,0 18,0 1.040

521 C52100 8,80 53,340 0,090 13,30 13,0 18,2 1.020

524 C52400 8,78 43,200 0,090 15,70 11,0 18,4 1.000

R O L L E D  |  L A M I N A D O S

Technical Data | Datos Técnicos
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Description | Descripción Applications | Aplicaciones

Bars / Profiles
Barras/ Perfiles

Manufactured through extrusion and drawing, our 
products are produced as round, square, rectangular 
and profile-shaped, within a wide variety of size 
ranges. Copper and brass alloys are manufactured 
for several market segments, thus meeting a large 
number of applications. 

Son fabricados por extrusión y estirado, 
obedeciendo a los formatos redondo, cuadrado, 
rectangular y en la forma de perfilados, con 
dimensiones variadas dentro de un límite de 
fabricación amplio.  Son producidas aleaciones de 
cobre y latón, para diversos segmentos de mercado, 
atendiendo así a una vasta cantidad de aplicaciones.

Generally used for manufacturing machined, forged, 
folded, and formed parts.

Son utilizados para la fabricación de piezas 
mecanizadas, forjadas, dobladas y conformadas de una 
forma general.

Width (inch)
Ancho (inch)

0.875

2.50

4

0.187

Extruded
Prensado

Extruded 
and drawn

Prensado
 y Estirado

Drawn
Estirado

Note: for round bars, gauge higher than 0.25 inch.
Nota: para barras redondas, anchos por encima de 6,35 mm.  

4.07920.6250.3940.157

Width (inch)
Ancho (inch)

Thickness (inch)
Espesor (inch)

1

0.512
0.5

0.315

0.236
0.194
0.154

Drawn
Estirado

Extruded 
and drawn

Prensado
 y Estirado

Dimensional Range | Limite Dimensional
Square – Hexagon – Octagon and Round Bar
Barra Cuadrada - Hexagonal - Octogonal y Redonda

Rectangular Bar – Brass 1/2Hard
Barra Retangular - Latón 1 /2D
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B A R S / P R O F I L E S  |  B A R R A S / P E R F I L E S

1.250

2.5

4

0.220

110/124/126
Extruded
Prensado

110/124/126

102

Nota: la aleación 102 atiende las especi�caciones de la 11 O, cin mayor grado de pureza.

Note: L102 alloy complies with L110 speci�cations with higher purity grade.

Diameter (inch)
Diámetro (inch) 

Width (inch)
Ancho (inch)

Thickness (inch)
Espesor (inch)

0.325

0.375

0.625

0.394 0.787 6

Round Bar – 102/110/124/126
Barra Redonda - 102/110/124/126

Rectangular Formed – 102
Rectangular Conform - 102

Dimensional Range | Limite Dimensional

12



Chemical Properties | Propiedades Químicas

Eluma Alloy 
Aleación Eluma

ASTM CDA Spec.
 Espec. ASTM CDA

% Composition
Composición %

Manufacturing Characteristics 
Características de fabricação

Applications
Aplicaciones

nº
Designation 

Denominación
Cu Pb Fe Sn Zn P O2

102 Oxy Free C10200
99,95
min.

- - - - -
0,010
max.

High purity copper, 
excellent surface fi nishing, 

high conductivity, and good 
conformability

Cobre de alta pureza 
excelente acabado superfi cial, 

alta conductividad y una 
buena conformabilidad

Induced components, 
high voltage 

transformers, high 
amperage bus bars, 

and wires 
Componentes 

inducidos,transformadores 
de alta voltaje, bus de alto 

amperaje y cables

110
Electrolytic Copper 
Cobre Electrolítico 

C11000
99,90
min.

- - - - -
0,012
max.

Excellent for cold and hot 
work, good forgeability 

Excelente trabajo en frío y a 
caliente, buena forjabilidad

Electric equipment, bus 
bars and anodization
Equipos eléctrico, bus y 

anodización

122
Phosphor Copper 

Cobre Fosforoso
C12200

99,90
min.

- - - -
0,015
0,040

-
Excellent for cold work, 

good for hot work, good 
forgeability

Excelente trabajo en frío, 
buen Para trabajo en caliente, 

buena forjabilidad

Electroplating lines, 
copper-cladding, 

anodization in general
Líneas de galvanoplastia 
cobreación, anodización 

en general 

124
Phosphor Copper 

Cobre Fosforoso
-

99,90
min.

- - - -
0,040
0,065

-

126
Phosphor Copper 

Cobre Fosforoso
-

99,90
min.

- - - -
0,040
0,065

-

340
Medium Lead Brass 
Laton Medio Plomo 

C34000
62,00
65,00

- - - - - -

Excellent stampability and 
good machinability

Excelente estampabilidad y 
Buen mecanizado

Nipples and machined 
parts used in the electric 

segment
Niples y piezas 

mecanizadas utilizadas en 
el segmento eléctrico.

353
Flex Forging Brass 

Latón Forja Flex
C35300

60,00
63,00

1,500
2,500-

0,150
max.

-
Rem. 
Resto

- - Excellent cold forging.
Excelente forjamiento en frío.

Sanitary metals and 
forged parts requiring 
dimensional stability

Metales sanitarios y piezas 
forjadas que necesitaban 

tener Estabilidad 
dimensional

354
Flex Forging Brass 

Latón Forja Flex
-

58,00
62,00

1,500
2,500

0,300
max.

-
Rem. 
Resto

0,250
max.

-

Excellent machinability and 
good cold work combination

Combinación de excelente 
Mecanizado y buen trabajo a frío

Key, valve 
manufacturing

Fabricación de llaves, 
válvulas.

360
Machining Brass 
Latón Mecanizado

C3600
60,00
63,00

2,500
3,000

0,350
max. -

Rem. 
Resto

- - Excellent machinability
Excelente mecanizad

Machined parts in 
general, fi ttings and 

padlocks
Piezas mecanizadas en 
general conexiones y 

candados 

377
Forging Brass 

Latón Forja
C3700

58,00
61,00

1,500
2,500

0,300
max.

-
Rem. 
Resto

- - Excellent hot forging 
Excelente forjado en caliente

Hot-forged parts in 
general

Piezas forjadas en caliente 
en general

385
Machining Brass 
Latón Mecanizado

C38500
55,00
59,00

2,500
3,500

0,350
max.

-
Rem. 
Resto

- - Excellent machinability
Excelente mecanizad

Machined parts in 
general

Piezas mecanizadas en 
general

Technical Data | Datos Técnicos
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Mechanical Properties | Propiedades Mecánicas

Eluma 
Alloy 

Aleación 
Eluma

ASTM 
CDA Spec. 

Espec 
ASTM CDA

Temper 
Templado 

Diameter
Distance between Parallel 

Diámetro 
Distancia entre paralelas

Tensile 
Strength

Resistencia a la 
tracción

Minimum Yield 
Strenght (0.5)% 

Valores de Rendimiento 
Mínimo (0.5)%

Elongation in 1” 
minimum

Rendimiento en
 1” mínimo

Rockwell 
Hardness HRB

Dureza HRB 
Rockwell

MPa MPa %

102 C10200

Soft Suave All Todas 193 - 255 - - máx. 65

Hard Duro All Todas - - - min. 65

110 C11000 Hard Duro All Todas

> 205
kgf/mm ²

- - 65 - 80

122 C12200 Hard Duro All Todas - - 65 - 80

124 - Hard Duro All Todas - - 65 - 80

126 - Hard Duro All Todas - - 65 - 80

340 C34000

1/4 Hard 
1/4 Duro

All Todas
36,70 min.
43,36 max.

-
-

- -

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
40,30 min.
43,36 max.

-
-

- -

353 C35300

1/4 Hard 
1/4 Duro

All Todas
36 min.
30 max.

-
-

10
-

35 - 75

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
40 min.
35 max.

-
-

7
-

40 - 80

354 -
1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas 41min. - 15 mín. -

360 C36000

Soft Suave All Todas
34 min.

-
14
-

15
-

10 - 45

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
40 min.

-
18
-

7
-

35 - 80

377 C37700

Pressed 
Prensado

All Todas
-

36
-

10
-
-

-
-

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
-
-

-
-

-
-

45 - 80
45 - 80

385 C38500

Pressed 
Prensado

All Todas
34 min.

-
11
-

15
-

-
50 máx.

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
40 min.

-
-
-

-
-

-
50 mín.

464 C46400

Soft Suave All Todas
38 min.
35 min.

14
14

-
-

-
-

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
42 min.
40 mín.

19
18

-
-

-
55 - 80

485 C48500

Pressed 
Prensado

All Todas 36 min. 14 -

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
42 mín.
41 mín.

19
20

-
60 - 85

Physical Properties | Propiedades Físicas

Eluma 
Alloy 

Aleación 
Eluma

ASTM CDA 
Spec 

Espec. 
ASTM CDA

Density at 
20°C 

Densidad a 
20°C 

(g/ cm³)

Thermal 
Conductivity at 

20°C 
Conductibilidad 

Térmica 20°C
(Kcal/ h.m.°C)

Specifi c Heat 
at 20°C 

Calor Especifi co 
a 20°C 

(Kcal/ kg°C)

Electrical Resistivity at 20°C 
(μOhm-cm)

(annealed material)
 Resistividad Eléctrica a 20°C 

(micro ohm-cm) 
(material cocido)

Volumetric Electrical 
Conductivity (% IACS)

(annealed material) 
Conductibilidad Eléctrica 

Volumétrica (%1ACS) 
(material recocido)

Thermal Expansion 
Coeffi  cient p/°C x 10-6

20 a 300°C 
Coefi ciente de Expansión 

Térmica p/°Cx 10-6 20a 
300°C

Elasticity 
Modulus 

Módulo de 
elasticidad    

(MPa)

Modulus 
of Rigidity 
Módulo de 

rigidez
(MPa)

102 C10200 8,94 226,000 0,096 1,69 101,00 17,7 120 44

110 C1100 8,94 337,180 0,092 1,71 100,00 17,7 120 44

122 C12200 8,94 292,410 0,092 2,03 85,00 17,7 120 44

124 292,410 0,092 2,03 26,00 17,7 120 44

126 8,39 292,410 0,092 2,03 26,00 17,7 120 44

340 C34000 8,47 98,940 0,090 6,63 26,00 20,3 105 38

353 C353000 8,47 98,940 0,090 6,63 26,00 20,3 105 38

354 8,47 98,940 0,090 6,63 27,00 20,7 105 38

360 C36000 8,5 98,940 0,090 6,63 26,00 20,5 105 36

377 C37700 8,44 98,940 0,090 6,63 27,00 20,7 105 38

385 C38500 8,47 98,940 0,090 6,63 28,00 20,9 110 36

464 C46400 8,41 98,940 0,090 6,60 26,00 21,2 105 38

485 C48500 8,44 98,940 0,090 6,60 26,00 21,2 105 38

B A R S / P R O F I L E S  |  B A R R A S / P E R F I L E S

Technical Data | Datos Técnicos
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Mechanical Properties | Propiedades Mecánicas

Eluma 
Alloy 

Aleación 
Eluma

ASTM 
CDA Spec. 

Espec 
ASTM CDA

Temper 
Templado 

Diameter
Distance between Parallel 

Diámetro 
Distancia entre paralelas

Tensile 
Strength

Resistencia a la 
tracción

Minimum Yield 
Strenght (0.5)% 

Valores de Rendimiento 
Mínimo (0.5)%

Elongation in 1” 
minimum

Rendimiento en
 1” mínimo

Rockwell 
Hardness HRB

Dureza HRB 
Rockwell

MPa MPa %

102 C10200

Soft Suave All Todas 193 - 255 - - máx. 65

Hard Duro All Todas - - - min. 65

110 C11000 Hard Duro All Todas

> 205
kgf/mm ²

- - 65 - 80

122 C12200 Hard Duro All Todas - - 65 - 80

124 - Hard Duro All Todas - - 65 - 80

126 - Hard Duro All Todas - - 65 - 80

340 C34000

1/4 Hard 
1/4 Duro

All Todas
36,70 min.
43,36 max.

-
-

- -

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
40,30 min.
43,36 max.

-
-

- -

353 C35300

1/4 Hard 
1/4 Duro

All Todas
36 min.
30 max.

-
-

10
-

35 - 75

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
40 min.
35 max.

-
-

7
-

40 - 80

354 -
1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas 41min. - 15 mín. -

360 C36000

Soft Suave All Todas
34 min.

-
14
-

15
-

10 - 45

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
40 min.

-
18
-

7
-

35 - 80

377 C37700

Pressed 
Prensado

All Todas
-

36
-

10
-
-

-
-

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
-
-

-
-

-
-

45 - 80
45 - 80

385 C38500

Pressed 
Prensado

All Todas
34 min.

-
11
-

15
-

-
50 máx.

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
40 min.

-
-
-

-
-

-
50 mín.

464 C46400

Soft Suave All Todas
38 min.
35 min.

14
14

-
-

-
-

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
42 min.
40 mín.

19
18

-
-

-
55 - 80

485 C48500

Pressed 
Prensado

All Todas 36 min. 14 -

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
42 mín.
41 mín.

19
20

-
60 - 85

Eluma 
Alloy 

Aleación 
Eluma

ASTM 
CDA Spec. 

Espec 
ASTM CDA

Temper 
Templado 

Diameter
Distance between Parallel 

Diámetro 
Distancia entre paralelas

Tensile 
Strength

Resistencia a la 
tracción

Minimum Yield 
Strenght (0.5)% 

Valores de Rendimiento 
Mínimo (0.5)%

Elongation in 1” 
minimum

Rendimiento en
 1” mínimo

Rockwell 
Hardness HRB

Dureza HRB 
Rockwell

inch MPa MPa %

102 C10200

Soft Suave All Todas 193 - 255 - - máx. 65

Hard Duro All Todas - - - min. 65

110 C11000 Hard Duro All Todas

> 205
kgf/mm ²

- - 65 - 80

122 C12200 Hard Duro All Todas - - 65 - 80

124 - Hard Duro All Todas - - 65 - 80

126 - Hard Duro All Todas - - 65 - 80

340 C34000

1/4 Hard 
1/4 Duro

All Todas
360 min.
450 max.

-
-

- -

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
349 min.
560 max.

-
-

- -

353 C35300

1/4 Hard 
1/4 Duro

All Todas
294 min.
353 max.

-
-

10
-

35 - 75

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
343 min.
392 max.

-
-

7
-

40 - 80

354 -
1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas 402 min. - 15 mín. -

360 C36000

Soft Suave All Todas
275 min.

-
105

-
15
-

10 - 45

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
275 min.
345 max.

170
-

7
-

35 - 80

377 C37700

Pressed 
Prensado

All Todas
-

353
-

98
-
-

-
-

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
-
-

-
-

-
-

45 - 80
45 - 80

385 C38500

Pressed 
Prensado

All Todas
333 min.

-
107

-
15
-

-
50 máx.

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
392 min.

-
-
-

-
-

-
50 mín.

464 C46400

Soft Suave All Todas
372 min.
343 min.

137
137

-
-

-
-

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
411 min.
392 mín.

176
186

-
-

-
55 - 80

485 C48500

Pressed 
Prensado

All Todas 353 min. 137 -

1/2 Hard 
1/2 Duro

All Todas
402 mín.
411 mín.

186
196

-
60 - 85
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Machining Pipes 
Tubos de Mecanizado

Dimensional Range | Limite Dimensional

Alloys | Aleación : 340 / 353 / 360 / 377 TÊMPERA 1/2D

0.780
0.858

1.016
1.094

1.252
1.331
1.409

1.488
1.567
1.646
1.724
1.803
1.882
2.039

2.12

2.5

0.114 0.154 0.193 0.232 0.272 0.319 0.350 0.390 0.397 0.439 0.508 0.547 0.587 0.626 0.665 0.705 0.744 0.783

Outside Diameter (inch)

Wall Thickness (inch)

Manufactured as brass alloyes in round 
shape and several dimensions.
Used for customized jewelry, machining, 
fittings, others.

Sob fabricados en las aleaciones de 
latón en el formato redondo, con 
dimensionales variados.  Utilizados para 
el segmento de joyería, maquinado, 
conexiones, entre otros

Application | Aplicación 
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Description | Descripción 

Applications | Aplicaciones

Wires | Alambres

Manufactured through extrusion and drawing, our 
products are produced as round, square and rectangular 
shapes, within a wide variety of size ranges. Wires are 
used in several market segments, thus meeting a large 
number of applications. 

Son fabricados por extrusión y estirado, en los formatos 
redondo, cuadrado y rectangular, con dimensionales 
variados dentro de los límites de fabricación. Se aplican 
en diversos segmentos del mercado, atendiendo a 
diversas aplicaciones.

Used for manufacturing automotive wires, rivets, 
power braids, electric contacts, costume jewelry, 
springs, and valves, among others.

Utilizados en la fabricación de cables automotores, 
remates, alambre trenzado de energía, contactos 
eléctricos, joyería, muelles, válvulas, entre otros. 

Dimensional Range | Limite Dimensional
Cooper Wire – Round  
Alambre de Cobre - Redondo

Diameter (inch)
Diámetro (inch) 

(inch)

0.787

4.016
0.132
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Packaging Standard
Estándares de Embalaje

Paranapanema S.A. reserves the right of making any changes to its product line specifications without previous notice.

Paranapanema S.A. se reserva el derecho de alterar cualquier especificación en su línea de productos sin previo aviso.  

18



Certifications | Certificaciones 

Reach

ISO 14001

ROHS

ISO 9001OHSAS 18001

Standards – Rolled Products | Normas - Laminados

Standards – Flat Rolled Products
Normas - Barras y alambres 

ASTM B-16

ASTM B-453

ASTM B-124

ASTM B 103 Standard Specification for Phosphor Bronze Plate, Sheet, Strip, and Rolled Bar

ASTM B 591 Copper-Zinc-Tin and Copper-Zinc-Tin-Iron-Nickel Alloys Plate, Sheet, Strip, and Rolled Bar

ASTM B 152 Standard Specification for Copper Sheet, Strip, Plate, and Rolled Bar

ASTM B 36 Standard Specification for Brass Plate, Sheet, Strip, And Rolled Bar

ASTM B 121 Standard Specification for Leaded Brass Plate, Sheet, Strip, and Rolled Bar

ASTM B-187

19
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a Paranapanema brand

Todos los productos son fabricados de acuerdo con 
normas de calidad nacionales y/o internacionales. 
Verifique con nuestra área comercial el certificado 
de cada producto y proceso. 

All products are manufactured in accordance with 
national and/or international quality standards.
Please check with our sales staff the relevant 
certificates for each product and process.

SANTO ANDRÉ (SP)
Rua Felipe Camarão, 500
Utinga – Santo André (SP)

DIAS D’ÁVILA (BA)
Via do Cobre
Área Indutrial Oeste, 3.700 
COPEC – Dias d’Ávila (BA)

SERRA (ES)
R. Atalydes Moreira 
de Souza, 1235 - 
Civit Setor I, Serra (ES)

(11) 2199-7604

www.paranapanema.com.br

vendas@paranapanema.com.br 

www.facebook.com/paranapanemabrazil

www.linkedin.com/company/paranapanema-s-a

youtube.com/paranapanema

Brazilian Association of Technical Standards Young 
Apprentice’s 
Friend Company	
CAMP Piero 
Pollone

 Asociación Brasileña de Normas Técnicas 


